



2013 IGA National Premier Leagues NSW Mens 1

# ΑΠΟΝΟΜΗ ΕΠΑΘΛΩΝ

## ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/9 ROSEHILL GARDENS

Τα βραβεία στις πρωταθλήτριες ομάδες και σε όλους όσους διακρίθηκαν ιδιαίτερα την αγωνιστική περίοδο 2013 στην ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία της NNO Na Premier Leagues NSW Mens 1, θα απονεμηθούν αυτ Παρασκευή...

**Στην πρωταθλήτρια** ομάδα του 2013 που τερμάτισε 1η θέση του βαθμολογικού πίνακα, Σιδνεϊ Γιουνάιτε νικήτρια του Μεγάλου Τελικού, Μπόνιρινγκ Ινγκολς 1 Κυπελλούχο ομάδα της ΑΠΙΑ Τάιγκερς.

**Άγνωστοι φυσικά** παραμένουν οι ποδοσφαιριστές τους απονεμηθούν οι τίτλοι του καλύτερου σε αποδοσφαιριστή της χρονιάς, του καλύτερου τερματοκα, του καλύτερου διαιτητή, της καλύτερης ενδεκάδα αυτήν την χρονιά θα περιλαμβάνει και πέντε αναπαικτικούς.

**10 συνεργάτες** του ΚΟΣΜΟΥ που παρακολούθησε 2013 IGA National Premier Leagues NSW Mens 1 απ αγώνες προετοιμασίας μέχρι και τον Μεγάλο Τελικό σημερινή μας έκδοση αναφέρονται στους καλύτερους σαιζόν, προσπαθώντας να μαντέψουν βάση των όσων δει στους 22 αγώνες του πρωταθλήματος, τον ποδοριστή της χρονιάς, τον καλύτερο τερματοφύλακα, τλύτερο προπονητή και την ιδανική ενδεκάδα του 2

τίτλο αυτό, οι..

- 1... Τζέιμς Χρονόπουλος (Μαρκόνι Στάλιονς)
- 2... Κάρλος Σαλιντάρε (Μπλακτάουν Σπάρτανς)
- 3... Μάθιου Νας (Μπόνιρινγκ Ινγκολς)
- 4... Ντιέγκο Μπαρσένα (Ροκντάιλ Σίτι)
- 5... Νάθαν Ντέναμι (Σάθερλαντ Σάρκς)

### ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΣΑΙΖΟΝ 2013

Τρεις είναι οι επικρατέστεροι για τον τίτλο αυτό, οι...

- 1... Μπράιαν Μπράουν (Μπόνιρινγκ Ινγκολς)
- 2... Μαρκ Ρούνταν (Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ)
- 3... Ρόμπι Στάντον (Σάθερλαντ Σαρκς)

### ΙΔΑΝΙΚΗ ΕΝΔΕΚΑΔΑ 2013

Όσο αφορά τώρα την ενδεκάδα της σαιζόν 2013 οι συνεργάτες του αθλητικού μας magazine ανέφεραν είκοσι ονόματα που πιστεύουν ότι θα αποτελέσουν την ιδανική ενδεκάδα του 2013 IGA National Premier Leagues NSW Mens 1.

**Ντάιβιτ Ντ'Απούζο** (ΑΠΙΑ), Χάρις Γκαϊτατζής, Σιν Ρούνι και Τράβις Μέιτσορ (Μπλακτάουν Σίτι), Κάρλος Σαλιντάρε

(Μπλακτάουν Σπάρτανς), Κρις Ταντρός, Μάθιου Νας (Μπόνιρινγκ Ινγκολς), Μάθιου Σιμ (Μένλι Γιουνάιτεντ), Τζέιμς Χρονόπουλος, Μίλοραντ Σιμόνοβιτς (Μαρκόνι Στάλιονς), Ρίτσι Καρτόζο, Ασκιν Ογκούρ (Ροκντάιλ Σίτι), Ρίτσι Ζούκο (Σάουθ Κοστ Γούλφς), Παναγιώτης Νίκας, Νίκος Σταυρουλάκης, Περικλής Μουστάκας (Σάθερλαντ Σάρκς), Κινγκολι Ουίλιαμς (Σιδνεϊ Ολύμπικ), Ρόμπερτ Μιλέσκι, Γκλεν Τριφίρο, Ιμπραϊμ Χάινταρ (Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ).

### ΠΡΩΤΟΣ ΣΚΟΡΕΡ

Όσο αφορά τον πρώτο σκόρερ του 2013 IGA National Premier Leagues NSW Mens 1, αυτό θα ξεκαθαρίσει απόψε που θα ανακοινωθεί η απόφαση της ένστασης της Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ, που ως γνωστόν ζητούσε να επιστραφούν οι τρεις βαθμοί που είχαν αφαιρεθεί λόγω κακής συμμετοχής του τερματοφύλακα Λιαμ Ρέντι εναντίον του Μένλι την 1η αγωνιστική του πρωταθλήματος. Εάν δικαιωθεί η Κροατική ομάδα και επιστραφούν οι τρεις βαθμοί, τότε ο Λούκα Γκλάβας αναδεικνύεται πρώτος σκόρερ που στον αγώνα εναντίον του Μένλι με δικό του τέρμα η Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ είχε νικήσει με 1-0. Επίσης η Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ κατακτά και τον τίτλο του «πρωταθλητή συλλόγου» στην ιδική βαθμολογία που λαμβάνονται υπ όψιν και βαθμολογούνται τα αποτελέσματα τριών ομάδων κάθε συλλόγου. Της πρώτης ομάδας κάτω των 20 και κάτω των 18 ετών. Στην περίπτωση που δεν επιστραφούν οι τρεις βαθμοί στην Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ, τότε τον τίτλο του πρώτου σκόρερ και ο χρυσό παπούτσι θα μοιραστούν τρεις ποδοσφαιριστές που πέτυχανα από 16 τέρματα. Ρίτσι Καρτόζο (Ροκντάιλ Σίτι), Παναγιώτης Νίκας (Σάθερλαντ Σάρκς), Λούκα Γκλάβας (Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ)

### ΚΑΙ... ΤΕΛΟΣ, Η ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ

Τέλος όσο αφορά το διαιτητή της σαιζόν 2013, οι συνεργάτες του αθλητικού μας magazine, έχουν την άποψη, να δοθεί ο τίτλος του διαιτητή της χρονιάς σ' αυτόν που για κάποιο λόγο δεν διαιτητεύσε σε κανέναν αγώνα. Όλοι ανεξαιρέτως οι άρχοντες των αγώνων του 2013 IGA National Premier Leagues NSW Mens 1, είχαν μια πολύ μα πολύ άσχημη σαιζόν, δύσκολο να μαντέψουμε το γιατί!!

### ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΣΑΙΖΟΝ 2013

Πέντε ποδοσφαιριστές είχαν από καλή έως εξαιρετική χρονιά, σύμφωνα με τους συνεργάτες των αθλητικών σελιδών, συμπεριλαμβανομένων και δημοσιογραφικών ομοσπονδίας που κάλυψαν όλους τους ποδοσφαιρικούς αγώνες της ανώτερης κατηγορίας της NNO...

### ΕΠΙΚΡΑΤΕΣΤΕΡΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΑΥΤΟ, ΟΙ

- 1... Σιν Ρούνι (Μπλακτάουν Σίτι)
- 2... Παναγιώτης Νίκας (Σάθερλαντ Σάρκς)
- 3... Κρις Ταντρός (Μπόνιρινγκ Ινγκολς)
- 4... Γκλεν Τριφίρο (Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ)
- 5... Ρίτσι Καρτόζο (Ροκντάιλ Σίτι)

**Τερματοφύλακας της σαιζόν 2013**

Τέσσερις είναι οι επικρατέστεροι τερματοφύλακες



# την Βίκτορι

ταχύτατοι επιθετικοί θα τους περνάνε σαν σταματημένους. Αυτοί οι ποδοσφαιριστές θα καταλήξουν σε κάποια ομάδα στα Εμιράτα, της Αυστραλίας ή της Ασίας» και έπεσε μέσα ο ΑΛΕ, όπως τις περισσότερες φορές άλλωστε.

### ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΑΜΠΛΟ ΚΟΝΤΡΕΡΑΣ...

Γεννήθηκε στο Σαντιάγκο της Χιλής στις 11 του Σεπτεμβρίου -σημαδιακή μέρα- του 1978. Έχει ύψος 1.81 εκατοστά και αγωνίζεται στην θέση του κεντρικού αμυντικού..

Έχει αγωνιστεί στις ομάδες... Ξεκίνησε την ποδοσφαιρική του καριέρα το 1991 και μέχρι το 1996 αγωνίστηκε στις ομάδες υποδομής της Colo-Colo. Το 1997 υπογράφει

επαγγελματικό συμβόλαιο και μέχρι το 1999 φορά την φανέλα της πρώτης ομάδας της Colo-Colo για 37 αγώνες. Ακολουθεί η Monaco (1999-2001), η Racing Club, η Celta (2001-2008) απ' όπου εδώθη δανεικός στην Osasuna και την Sporting CP. Το 2008 αγωνίζεται με τα χρώματα της Braga, την περίοδο 2008-2011 στο ΠΑΟΚ όπου φορώντας για 106 αγώνες την φανέλα του πετυχαίνοντας 12 τέρματα, επιστρέφει κατόπιν στην Colo-Colo (2011-2012) για να επιστρέψει και πάλι στην Ελλάδα με τα χρώματα του Ολυμπιακού (2012-2013), όπου σε 17 αγώνες πετυχαίνει ένα τέρμα και κατόπιν μπαίνει στην ναφθαλίνη από τον Μίτσελ. Τέλος στην Εθνική ομάδα της Χιλής έχει αγωνιστεί 67 φορές και έχει πετύχει 2 τέρματα.

Από την περασμένη εβδομάδα ο Πάμπλο Κοντρέρας marquee star στην Βίκτορι...

